

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

ANUL IX ● NR. 1844 ● VINERI, 14 MARTIE 1997

8 PAGINI ● 400 LEI

Democrați când e vorba de drepturi, cum suntem de peste 7 ani, unii dintre noi am uitat că Dumnezeu a făcut lumea în 6 zile, și în a 7-a s-a odihnit; nu a făcut-o în patru zile și jumătate și s-a odihnit următoarele două și jumătate. Și așa ne-am trezit a fi poporul cu cea mai scurtă săptămână de lucru din Europa. Ne-am trezit, e un fel de a zice, pentru că, dacă ne-am fi trezit de-a binelea, am fi observat că imperfecțiune s-a strecurat în plus, în serviciile care fac ca o activitate sau

SÂMBĂTĂ LIBERĂ

o colectivitate umană să funcționeze la parametri, dacă nu normali, cel puțin apropiați de normalitate.

Recurgerea la suroga-

o zi plătită dublu. Și plata, în cazul multora dintre aceste servicii, se suportă de la buget, adică din buzunarul nostru, al tuturor, fără vre-

PE FAZĂ SCURTĂ

te, cum este cel de a funcționa sâmbăta „la scară redusă”, adică cu 5-10 la sută din efectiv, n-a făcut decât să îngroașe totalul statului de plată a salariilor, cu

un spor de calitate a serviciilor făcute, ba chiar cu diminuarea acestora.

În activitatea privată, fie ea în sfera serviciilor sau a producției de

bunuri materiale, controversa s-a rezolvat, fără echivoc, de către patroni: Acesta este salariul pe care vi-l ofer. Pentru el trebuie muncit 6 zile pe săptămână, iar, dacă e necesar, chiar 7.

Dacă în instituțiile și regiile statului se realizează venit salarial fără o echilibrată acoperire în muncă și calitate, în sectorul particular este vorba cel mai adesea de muncă fără o acoperire echitabilă în venit salarial. Și

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

Gafe, răutăți, erori

Ne place ca învingătorii să fie toleranți și generoși. Să uite mârlița sau meschinăria învinșilor și mai ales să nu le repete. Ne place ca învingătorii să fie paroliști și competenți. Situații cu fermitate pe poziții aflate în afara posibilității de a recedea gafele și erorile celor pe care i-au surclasat. Ne plac aceste lucruri cu atât mai mult atunci când am mizat pe învingători, sperând în victoria lor și solidarizându-ne întru dobândi-

de guvernare și a spera în el fără rezerve nu înseamnă a fi orb și a nu vedea când dau în gropi. Și nu înseamnă nici a-i regreta pe predecesori, care sunt, de fapt, autorii gropilor. Înseamnă doar că avem datoria să spunem în gura mare ce vedem, cu nădejdea că cei pe care i-am votat vor avea înțelepciunea și bunul simț să țină seama de mustrarea electoratului, a cărui încredere e (încă) bunul lor cel mai sigur, e marele lor

MENTALITĂȚI

rea ei. Și cu atât mai mult atunci când, mizând pe programul lor, l-am perceput ca pe o ultimă soluție, în absența căreia n-ar putea urma decât dictatura sau anarhia. Așa stând lucrurile, nu poate fi decât neliniștitoare, iar mai târziu de-a dreptul dureroasă, constatarea că învingătorii pe care am mizat nu sunt generoși în care crezusem, nu sunt toleranți, că fac gafe jenante, că se dedau la mică răutăți și, ceea ce e mai grav, nu sunt nici atât de competenți pe cât ne așteptam, comișând erori nepermise unui guvernant. Fiindcă despre actualii guvernanți e vorba, nu-i așa că ați prins ideea? A adera la programul lor

atu. Pierzându-l, vor pierde tot. E încă timp de îndreptare. Nu suntem docomdată decât neliniștiți, nu și dezamăgiți, nu și îndurerăți. Și sperăm să nici nu ajungem acolo.

Președintele Constantinescu și-a mărturisit intenția de a propune o lege prin care să i se atribuie predecesorului său o casă și o limuzină pe măsura importanței funcției avute. E o gafă. Dl. Ion Iliescu, care, din campania electorală, are ieșiri tot mai penibile, a reacționat de data aceasta corect: a refuzat și bine a făcut. Fiindcă legea nu trebuie dată în beneficiul unei per-

RADU CIOBANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Ce este și ce vrea ASAL

Împreună cu organisme financiare internaționale, executivul a convenit un împrumut pentru ajustarea sectorului agricol al țării noastre, denumit ASAL, stabilind totodată măsurile de politică economică privind reforma sistemului de stimulente economice, finanțarea agriculturii și finanțarea rurală, piața funciară, piața cerealelor, privatizarea, restructurarea și lichidarea unor unități agricole, precum și rolul Ministerului Agriculturii și Alimentației, în-

ite de îngrășăminte, eliminarea tuturor primelor, precum și reducerea subvențiilor la semințe. La acestea se mai adaugă reducerea taxelor vamale pentru importurile de produse agricole, abrogarea Legii 83/1993 privind sprijinul acordat de stat producătorilor agricoli (renunțându-se la prime pentru viței, pentru creșterea a cel puțin 3 vaci cu lapte într-o gospodărie etc), eliminarea interdicțiilor și contingențelor la export, eliminarea tuturor licențelor

COMENTARIU

tre elementele următoare se regăsesc: prețurile, subvențiile, regimul comercial, schimbările în legislație și în alte acte normative, creditul direcționat, cooperativile de credit, dezvoltarea unor instituțiilor de finanțare rurală, rezervele strategice și altele.

În ceea ce privește obiectivele de îndeplinit, pentru care sunt stabilite termene precise, ultima etapă constituind-o acțiunile dinainte de 1 mai 1998, sunt de menționat câteva dintre cele mai importante. Astfel, este de relevat că se prevede eliminarea oricărei forme de control asupra prețurilor și adaosurilor la toate nivelurile rețelei de comercializare (pentru porci, păsări, carne, lapte, grâu, pâine, și altele), eliminarea distribuirii gratis

de export la produsele agricole, cu excepția celor pentru export în Uniunea Europeană (sic). În altă ordine de idei, este de subliniat că încetează finanțarea de către BNR a creditelor direcționate pentru agricultură. Totodată, sunt stabilite creditele limitate pentru agricultură (550 miliarde lei pentru campania de primăvară și 500 miliarde lei pentru achiziționarea recoltelor de grâu). De asemenea, se precizează că nu vor mai fi practicate pe viitor măsuri de ștergere sau de reeșalonare a datoriilor, aplicate în trecut.

Important de notat este și faptul că se stipulează dezvoltarea unui sistem bancar privat

NICOLAE ȚIRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)



Orăștie. Liceul teoretic „Aurel Vlaicu”

Foto. ANTON SOCACI

In memoriam G.M. Bogdan

Încă o ființă aleasă a trecut în lumea umbrelor. Inginerul Gavrilă Mihail Bogdan, profesionist de valoare unanim recunoscută, om de absolută integritate morală, care nu a cunoscut interesul personal, ci s-a angajat politic în numele unui ideal, ne-a părăsit, lăsând în urma sa regrette unanime.

Împlinise cu câteva luni în urmă 68 de ani, dar se afla în plină putere de muncă, pe care, după încheierea activităților în producție o dedicase partidului al cărui membru fusese încă din 1946 — Partidul Social Democrat Român. Adezulnea din anul tinereții, la social — democrație, ar fi împletit serios asupra traseului profesional al inginerului Bogdan dacă excepționa-

lele sale competențe nu l-ar fi impus în fața autorităților trecutului regim. A fost — și enumerăm doar principalele responsabilități care i-au revenit după absolvirea în 1954 a Institutului Militar din Petroșani — asistent universitar la același institut, mecanic șef la minele Musariu, Barza și la Trustul Aurului Brad, inginer șef de sector mecano-energetic la Centrala minereurilor Deva.

Inginerul Bogdan a avut, fără îndoială, o mare vocație de organizator. Existența sa vădește în acest sens o perfectă continuitate. Pensionat în 1989, el se angajează cu entuziasm încă din primele zile ale anului 1990 în refacerea structurilor

PSDR în Hunedoara, reușind să facă din această organizație județeană — al cărei președinte a fost între anii 1995—1997 — una din cele mai puternice din întreaga țară.

Acum, când Gavrilă Mihail Bogdan nu mai este printre noi, ne rămâne pilda unei vieți exemplare prin muncă, cinste și generozitate.

Distinsei sale soții, doamna Rozalia Bogdan, și fiicei lor Gabriela, le prezentăm condoleanțele noastre sincere. Tot ce le putem țâgădui în această clipă grea este că nu-l vom uita pe dragul nostru prieten.

Dumnezeu să-l odihnească în pace!
SERGIU CUNESCU,
Președintele Partidului Social Democrat
Român

Amănunte despre decesul din grota de la Roșcani

A avut mare ecou știrca că, într-o grota de pe teritoriul satului Roșcani, din comuna Dobra, Ofelia Popovici, de 25 de ani, cu domiciliul în Oradea, retrasă aici în sânul sectei religioase, „Fiii luminii albe”, pentru vindecarea prin meditație și rugăciune a unei boli incurabile a decedat datorită absenței tratamentului. Decesul având un caracter deosebit, cercetarea împrejurărilor în care a survenit, a intrat în preocupările parchetului poliției.

Primele investigații de specialitate efectuate până acum nu pot conduce la concluzia că o persoană anume sau secta respectivă pot fi implicate cu responsabilități pentru acest deces, dar nu sunt lipsite de interes. Decesul persoanei respective — a rezultat din autopsierea cadavrului — a survenit ca urmare a unui infarct miocardic, provocat de o comă diabetică.

Interesant este că victima, retrasă în grota de la Roșcani, cu speranța vindecării, era asistentă medicală și avea asupra sa atât insulina necesară cât și seringă pentru administrarea ei. Că a fost împiedicată să și-o administreze sau că singură a decis să nu o facă, este prematur a afirma. Cercetările continuă, iar noi vom reveni. (I.C.)

(Urmare din pag 1)

Ce este și ce vrea ASAL

competitiv, care să acopere necesitățile locuitorilor din zona rurală și ale agriculturii (dar cum, când și de unde bani, nu se spune nimic). Referitor la piața funciară se stipulează ideea dezvoltării unei piețe competitive pentru tranzacții funciare, inclusiv vânzările și arandările de pământ.

Un capitol cu multe semne de întrebare cu-

prinde măsurile impuse privind reducerea continuă a stocurilor de grâu pentru cazuri de urgență, astfel încât acestea să ajungă la maximum 350.000 tone la finele lunii august 1997 (!?), precum și reorganizarea în societăți comerciale a Regiei Autonome ANPA.

Din șirul acțiunilor de întreprins înainte de

1 mai 1998 face parte și aceea privind privatizarea, lichidarea sau introducerea în procedură de lichidare a tuturor fermelor de porci și de păsări, privatizarea societăților comerciale Comereal, Unisem, Semrom, a unor foste IAS, a altor unități cu profil agricol. În același termen trebuie să se înscrie și prevederea ex-

presă potrivit căreia trebuie inițiată implementarea planului de redefinire și reorganizare a M.A.A., acceptabil pentru Banca Mondială.

Iată, deci, succint, ce este și ce vrea ASAL. O fi mai bine, o fi mai rău? Rămâne să vedem rezultatul concret al experimentului ce se face pe noi cam în anul viitor, pe vremea asta, dacă nu ceva mai repede.

SÂMBĂTA LIBERĂ

(Urmare din pag 1)

astfel se face că partea din societate care realizează 40-45 la sută din produsul intern brut cunoaște la valoarea reală beneficiile modului de producție capitalist în sfera profitului pentru sine, mai puțin în cel al remunerării muncii salariale.

Al treilea aspect este cel oferit de societățile comerciale de stat, aflate în așteptarea investitorului strategic providențial, spre a fi privatizate în întregime. Ori, cât ar fi fost de mare regresul economic în anul tranziției noastre prelunge, foarte multe dintre acestea justificau economic o săptămână întreagă de lucru. Ne gândim nu mai departe decât la sectorul construcțiilor. Compri-

marea săptămânii de lucru în acest sector atât de dinamic sub regimul totalitar nu a făcut decât să ducă la scumpirea investițiilor în construcții și restructurarea tehnologică, prin întinderea execuției în

timp, cu acroșarea tuturor majorărilor de prețuri intervenite de la o lună la alta. Sunt agenți economici care au încheiate contracte de export, pe care nu le realizează cu toate consecințele ce decurg de aici; și nu doar blocajul financiar este singurul vinovat de asemenea încălcări ale disciplinei contractuale. Un contract onorat cu promptitudine atrage altul și, în consecință, noi surse financiare de reluare, la o scară mai largă și cu profit, a producției. Noi însă am preferat să-tămâna de lucru de patru zile și jumătate. Ba mai vine din când în când și Guvernul să întărească prin hotărâri și măsuri... această concepție defetistă despre utilitatea efortului.

Poate citind aceste rânduri, cineva va spune: „ia uite-l și pe ăsta, Plânge după săptămâna de lucru de 6 zile”. Nu-i adevăr într-o astfel de acuză. E de plâns după timpul optim pe care-l pierdem ca societate umană în înlăturarea aspirațiilor de mai bine.

Gafe, răutăți, erori

(Urmare din pag. 1)

soane, ci a oricărui fost șef de stat. Se rezolva astfel, firesc, implicit, și problema reședinței regelui Mihai. Sau iată că, la dîneul oferit de Președinție în onoarea președintelui Chirac, liderii opoziției n-au fost invitați. Urâtă treabă, pe care foștii guvernanți n-au făcut-o în situații similare; n-o putem așeza decât în rândul răutăților, al gesturilor resentimentare, de care nu-l redeam capabil pe dl Emil Constantinescu. Dar iată că este. Ce să mai zici? Mai departe: Depederezarea e un proces necesar și de înțeles. Nu poți institui o guvernare nouă, având în posturile cheie oameni ai vechii guvernări. Dar est modus in rebus, e o măsură în toate. Depederezarea n-avea voie să se pervertească în cederizare, adică nu trebuia să coboare sub un anumit nivel ierarhic și mai ales nu trebuia să afecteze instituții de strictă specialitate, care n-au nimic de-a face cu politicalele. Cum să

calificăm, așadar, eliberarea din funcție a unui director de spital județean, eminent chirurg, cu calități manageriale reale, dovedite în timp, și iubit de mii de pacienți, altfel decât ca pe o regretabilă eroare? Dar oare numai eroare să fie?

Si exemplele, bineînțeles, ar putea continua. Tocmai asta e neliniștitor, deocamdată, cum ziceam, doar neliniștitor: că exemplele la care ne-am limitat nu sunt singurele, nu sunt niste accidente, ci, dimpotrivă, altele și altele ni se oferă din toate domeniile și de toate soiurile: gafe, răutăți, erori. Credibilitatea guvernărilor suportă primele fisuri. E rău. E grav. Căci o dată credibilitatea pierdută, totul se va năru.

P.S. În titlul rândurilor îndoliate pe care le-am dedicat vinerea trecută memoriei lui George Timcu, se va citi, bineînțeles, IN MEMORIAM și nu IN MEMORIAM, cum, cu regretabil exces de zel, am fost „corectat”.

SPORT

LIDER NOU ÎN D.N. F.C. NAȚIONAL

În a treia etapă, surpriza în Divizia Națională s-a produs: Steaua a dovedit și la Bacău (ca și în Ghencea cu Ceahlăul) că se află în criză de formă, clacând din nou. Deși gazdele au jucat în 10 oameni din minutul 65, steliștii n-au putut remonta scorul înscris pe tabela de goluri marcat de Sterca, în poarta militarilor. În schimb, FC Național a învins la Constanța cu 2-1 și a detronat liderul clasamentului.

O evoluție neașteptată pentru gazde a avut loc la întâlnirea FC Brașov — „U” Cluj. După ce, brașovenii conduceau cu 2-0, studenții clujești au egalat în 2 minute și apoi au marcat (prin Marș) golul victoriei. Ca un succes pot fi privite și egalurile de acasă ale Jiului Petroșani (cu FC Argeș) și Petrolului cu Univ. Craiova. Jiul ca și Petrolul nu a obținut — din două meciuri pe propriul teren — nici o victorie, nu mai câte două remize. Pentru Dinamo (5-0 în Regie cu Sportul) și Gloria Bistrița (4-0 cu Poli. Timișoara) etapa a XX-a a fost un galop la sănătate.



DIVIZIA NAȚIONALĂ

REZULTATELE ETAPEI A XX-A: Farul — F.C. Național 1-2; Rapid — F.C. Chindia 2-0; A.S. Bacău — Steaua 1-0; Sportul Stud. — Dinamo 0-5; Jiul Petroșani — FC Argeș 0-0; Petrolul — Univ. Craiova 0-0; Gloria Bistrița — Poli. Timișoara 4-0; F.C. Brașov — „U” Cluj 2-3; Oțelul Galați — Ceahlăul P.N. 2-1.

CLASAMENTUL

1. F.C. Național	20	13	2	5	36-23	41
2. Steaua	20	12	3	5	42-24	39
3. Oțelul Galați	20	11	4	5	35-25	37
4. Dinamo	20	10	4	6	33-19	34
5. „U” Cluj	20	9	4	7	42-36	31
6. Rapid	20	9	3	8	30-25	30
7. F.C. Argeș	20	8	5	7	29-25	29
8. F.C.M. Bacău	20	8	4	8	27-25	28
9. Jiul Petroșani	20	8	4	8	21-32	28
10. Ceahlăul P.N.	20	7	6	6	28-31	27
11. F.C. Chindia	20	8	3	9	20-28	27
12. Univ. Craiova	20	7	5	8	30-30	26
13. Farul Constanța	20	7	4	9	25-31	25
14. Petrolul Ploiești	20	6	5	9	27-26	23
15. Gloria Bistrița	20	6	1	10	22-28	22
16. Sportul Stud.	20	6	3	11	20-32	21
17. Poli. Timișoara	20	5	4	11	26-42	19
18. F.C. Brașov	20	5	3	12	27-38	18

ETAPA VIITOARE: Dinamo — Jiul; Ceahlăul — A.S. Bacău; FC Argeș — Oțelul; Univ. Craiova — Sportul; „U” Cluj — Gl. Bistrița; Poli. Timișoara — Petrolul; FC Național — FC Brașov; FC Chindia — Farul; Steaua — Rapid.

Avancronică sportivă

Sâmbătă, stadionul Corvinul din Hunedoara va cunoaște o vie animație: hunedorenii primesc replica formației UTA, un meci așteptat cu mult interes de spectatorii hunedoreni, ce este considerat un derby al etapei a XIX-a, UTA aflându-se pe locul 5, iar Corvinul pe locul 6 în clasament. Deși învins cu greu la Mediaș (1-0, în min. 88), Corvinul se află într-o bună formă sportivă și va căuta să demonstreze și sâmbătă (și în etapa următoare, când va juca tot în fața suporterilor săi, cu Electroputere) că este bine pregătit, că va lupta pentru a obține un loc cât mai bun în clasament.

Divizionarele noastre B Vega Deva și Minerul Certej se vor deplasa duminică la F.C. Alexandria și respectiv la Metalul Bocșa. Iubitorii fotbalului din Călan și precis și câțiva suporterți din Brad vor urmări derby-ul etapei de duminică, dintre Victoria Călan (locul 2) și A.S.A. Aurul Brad (locul 1).

Derby-ul etapei, seria a III-a, din Divizia B la handbal feminin se dispută sâmbătă, de la ora 16, la Sala Sporturilor din Deva: REMIN întâlnește liderul clasamentului, ILSA Timișoara. Un meci de mare atracție între două formații bine cotate în Divizia B.

Rubrică realizată de SABIN CERBU

VINERI,

14 MARTIE

TVR 1

7,00 TVM • Telematinal; 8,30 Serial • Santa Barbara (r); 9,15 Video-satelit; 11,30 Studioul muzicii ușoare; 12,05 Andrea Celeste (r); 13,20 TVR Iași; 14,00 Jurnal; 14,10 TVR Cluj-N.; 15,00 Pompierii vă informează!; 16,00 Jurnal; 16,10 Pro Patria; 17,00 Emisiune în limba germană; 18,00 Roata norocului (cs); 19,00 Din nou în Vestul Sălbatic; 20,00 Jurnal; 20,50 Tezaur folcloric; 21,30 Film • Când Raiul zămbește (Italia/Germania); 23,15 Studioul șlagărelor; 1,00 Păcatele mamei (film, SUA, 1990).

TVR 2

7,00 TVM. Telematinal; 8,30 TVR Iași; 9,20 Muzică pentru toți; 11,30 Desene animate; 12,00 TVR Iași și Cluj-N.; 13,30 TVR Timișoara; 14,00 Cafe-neaua artelor; 15,20 Conviețuiri; 16,10 Serial • Top Model; 17,40 Oameni care au fost; 18,10 Andrea Celeste (r); 19,00 Concertul Orchestrei de cameră radio; 21,00 TVM Mesager; 21,30 Hyperion; 22,30 Robingo 2 (cs); 23,10 Santa Barbara (s); 0,25 Bucuriile muzicii.

PRO-TV

7,00 Ora 7, bună di-

mineața!; 9,00 Tânăr și neliniștit (r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Cine este șeful? (r); 11,15 Ford Boyard (cs); 12,30 Am întâlnit și români fericiți (r); 13,00 Film • Eu, tu și Ovidiu (România '88); 15,00 Verdict: crimă! (s); 16,00 Tânăr și neliniștit (s); 17,30 Xena — prințesa războinică (s); 19,00 Știi și câștigi! (cs); 19,30 Știri; 20,00 Serial • Dosarele X; 21,00 Film • Psihoză II (SUA, 1983); 23,15 La limita imposibilului (s); 0,30 Zona Crepusculară (s).

ANTENA 1

7,00 Știri • Revista presei; 7,15 Văduva (r); 8,00 În vizită la Antena 1; 10,30 Viața în trei (s); 11,10 Iluzii (r); 13,00 Dincolo

de realitate (s); 14,00 Știri; 14,10 Intenții criminale (f); r); 16,00 Lumină călăuzitoare (s); 17,10 Iluzii (s); 18,00 Desene animate; 18,30 Thalia; 19,05 Beavis și Buttthead (desene animate); 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,30 Crăciunul unui răzător (dramă, SUA); 23,00 Milionarii de la miezul nopții.

DEVASAT+

10,00 — 12,30 Reluări; 14,00 Videotext; 19,00 Obiectiv; 19,15 Serial • Trei destine; 20,00 Jurnal TVR; 21,00 Momente; 22,00 Film; 23,30 Obiectiv; 23,45 Viaotext.

Ziar editat de CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA CUVÂNTUL LIBER — DEVA, societate pe acțiuni cu capital privat, înmatriculată la Registrul Comerțului Deva cu nr. J/20/618/1991 Cont: 4072613110 B.C.R. Deva; Cod fiscal: 2116827.

Consiliul de administrație: DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef); TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adj.); SABIN CERBU, MINEL BODEA, NICOLAE TÎRCOB, membri.

Adresa redacției: 2700 — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, județul Hunedoara. Telefoane: 211275; 212157; 211269; 225904 (corectură); Fax: 218061. Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora. Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontractate trimise ziarului din propria inițiativă a colaboratorilor. Manuscrisele publicate sau nu nu se înapoiază autorilor.

Tiparul executat la S.C. „POLIDAVA” S.A. Deva.

Programul de lucru cu publicul zilnic de luni până vineri, între orele 8-18, la sediul redacției și la telefonul 21 12 75.

APEL DE SUFLET

Pentru toți cei care cred în Dumnezeu!

Între Buru și Râmetea (jud. Alba), pe drumul ce face legătura între Valea Arieșului și Aiud, din inițiativa Fundației creștine ortodoxe „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril” a fost târnosit locul pentru o mănăstire cu hramul: Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril.

Aici, în munții Apuseni, unde armatele generalului Bucov au trecut prin foc și sabie lăcașuri de cult, omorând credință și tradiție ca și-n alte locuri din Ardeal, s-a sfințit locul de către P.S. Episcop Andrei Andreicuț de Alba Iulia.

O dată cu primăvara, construcția mănăstirii de călugări va începe!

Bugăm pe cei ce doresc să fie ctitori și să sponsorizeze acest demers să vireze, din surplusul financiar, în contul nr. 45.11.08.50, deschis la CEC Turda, cu specificația: pentru mănăstirea Buru — Râmetea. Contul este deschis pe numele: preot Comăneci Ioan, din parohia Poșaga, promotorul principal al acestui demers creștinesc.

Fie ca gândul nostru să se materializeze cât mai repede, iar Dumnezeu să vă avertifice încă un loc în care să înălțați rugăciuni către Dumnezeu și Sfinții SĂ!

COMITETUL DE INIȚIATIVĂ

PROGRAMUL returului Campionatului județean de fotbal juniori „C” Valea Jiului ediția 1996-1997

ETAPA A XI-A (23 martie 1997)

Minerul Lupeni — Jiul Petroșani
AS Poroșeni — Parângul Lonea
Minerul Uricani — Stă.

ETAPA A XII-A (30 martie 1997)

Parângul Lonea — Minerul Lupeni
Jiul Petroșani — Minerul Uricani
AS Poroșeni — Stă.

ETAPA A XIII-A (6 aprilie 1997)

Minerul Uricani — Parângul Lonea
Minerul Lupeni — AS Poroșeni
Jiul Petroșani — Stă.

ETAPA A XIV-A (13 aprilie 1997)

Jiul Petroșani — AS Poroșeni
Minerul Uricani — Minerul Lupeni
Parângul Lonea — Stă.

ETAPA A XV-A (20 aprilie 1997)

AS Poroșeni — Minerul Uricani
Parângul Lonea — Jiul Petroșani
Minerul Lupeni — Stă.

ETAPA A XVI (4 mai 1997)

Jiul Petroșani — Minerul Lupeni
Parângul Lonea — AS Poroșeni
Minerul Uricani — Stă.

ETAPA A XVII-A (11 mai 1997)

Minerul Lupeni — Parângul Lonea
Minerul Uricani — Jiul Petroșani
AS Poroșeni — Stă.

ETAPA A XVIII-A (18 mai 1997)

Parângul Lonea — Minerul Uricani
AS Poroșeni — Minerul Lupeni
Jiul Petroșani — Stă.

ETAPA A XIX-A (25 mai 1997)

AS Poroșeni — Jiul Petroșani
Minerul Lupeni — Minerul Uricani
Parângul Lonea — Stă.

ETAPA A XX-A (1 iunie 1997)

Minerul Uricani — AS Poroșeni
Jiul Petroșani — Parângul Lonea
Minerul Lupeni — Stă.

NOTA: Jocurile se vor disputa în zilele de duminică, de la ora 9,30.

HOROSCOPI

PERIOADA 15—21 MARTIE

BERBEG

Situația astrală nu vă favorizează. Nu vă contraziceți cu nimeni. Partenerul de viață are realizări de natură financiară. Nu vorbiți despre planurile ce le aveți căci dușmanii pândesc. Miercuri vă interesează problemele sentimentale. Vești bune de la prieten. Relațiile cu frații devin prioritare.

TAUR

Cu răbdare, o afacere iese bine. Părintele de sex opus vă face observații; ascultați-le cu politețe. Luni, zi bună pentru dialog și colaborare. Popularitatea dv este în creștere. Veți împrumuta bani unui prieten care este spitalizat. Asocierea cu persoane mai tinere vă favorizează. Cineva de la serviciu vă va da bani.

GEMENI

Sănătatea vă joacă iar feste. Încercați să vă odihniți. Ați putea pieca într-o călătorie. Sunteți marcat de un puternic sentiment de nerealizare. Aveți șanse să câștigați un proces dacă aveți. V-ați implicat în prea multe probleme și vă este greu să le finalizați. Relațiile cu șefii se pot îmbunătăți. Vineri, o zi bună, cu noroc.

RAO

Un prieten vă solicită să-l ajutați cu bani. Oboseală și predispoziție la ceartă. Luni, capacitate minimă de concentrare; nu vă grăbiți să acceptați lucrările încredințate de șefi. Atenție la ceea ce spuneți, altfel veți avea mult de muncit pentru a îndeplini stricăciunile. Miercuri sunteți cu gândurile împrăștiate și-i mai bine să vă luați o zi liberă. Ocupați-vă de înfățișarea dv fizică pentru mai multă prestanță.

LEU

Interes deosebit pentru chestiunile oculte. Nu luați hotărâri de unul singur. Vă preocupă problemele profesionale în mod deosebit. Întâlnire neașteptată cu o persoană care nu vă este indiferentă. Energia dv este la minim; sunteți iritat fără un motiv anume. Minte vă este la problemele de la serviciu și în ultima clipă vă vine o idee salvatoare.

FECIOARA

Temerile dv că cineva încearcă să vă păcălească sunt nejustificate. Relația cu partenerul de viață evoluează excelent. Vestea de la unul din părinți vă pune pe gânduri. Atenție la drum, că autoturismul v-ar putea face probleme. Încercările de a obține un post nou sau un transfer n-au reușit. Contacte cu partenerii de afaceri; la slujbă veți rezolva probleme financiare. Primiți bani spre păstrare.

BALANȚA

Tensiunile din familie scad. Partenerul de viață vă primi bani de la o rudă apropiată. Vă preocupa relațiile cu colegii de serviciu. Marți, s-ar putea să faceți o călătorie. Miercuri, astrele nu vă avantajează. Activitățile de divertisment vă vor relaxa. Este posibil să vi se propună să sponsorizați o expoziție. Receptivitatea dv face o bună impresie; veți fi ajutat să anihilați dușmani periculoși.

SCORPION

Copilul dv are nevoie de un sfat de la dv. O reuniune de familie vă ajută să rezolvați problemele. Relație excelentă cu șefii. Vestea ce vă bucură. Veți sărbători ceva cu prietenii. O instabilitate mentală vă dă de lucru. La serviciu, cineva vă ajută dezinteresat. Fiți calm căci aveți mult de lucru la slujbă și acasă. Energia fizică este la limita inferioară. O femeie vă bîrfeste.

SAGETATOR

Predispoziție la dialog, inspirație. Cineva care vă dorește răul se va da de gol. Copiii au nevoie de compania dv. În familie lucrurile merg bine, tranzațiile comerciale vor avea rezultate bune. Ideile vă vin pe neașteptate; notați-le! Joi, sunteți sensibil impresionabil, evitați discuțiile în contradictoriu. Vineri veți ridica o sumă de bani, veți discuta despre afaceri.

CAPRICORN

Tatăl este nemulțumit de dv. Activitățile intelectuale vă avantajează duminică. Cunoștințele vă permit unele speculații financiare. Dorința mare de a vă comunica ideile. Nu vă neglijați problemele în favoarea noului coleg pe care doriți să-l ajutați. Obstacole în încercarea de a călători. Aflați vești mai puțin plăcute despre un prieten. Este posibil să cheltuiți bani pentru sănătate.

VARSAȚOR

Nostalgie; dar nu e timp de stat pe gânduri. O excursie, un film v-ar prinde bine. Veți fi obligat la o delegație, semn că șefii vă apreciază. Întâlnire de afaceri; semnați un acord avantajos. Rezultatele muncii dv se văd la orizont. Nu tratați cu indiferență problema de sănătate pe care o aveți. Este momentul propice chiar pentru o operație.

PEȘII

Ați face bine să luați în considerare sfaturile părinților. Primiți o invitație la o petrecere, ceea ce vă bucură mult. Vizită la un medic sau la un prieten aflat în suferință. Bani primiiți îi veți cheltui rapid. Câștigați într-o dispută cu colegii. Vi se propune o colaborare interesantă. Vă frământă o problemă de suflet și nu știți cui să cereți un sfat. Energia vă ajută să rezolvați orice problemă dar și o asociere ar fi benefică.

Fondul Proprietății de Stat

În baza Legii nr. 55/1995 și a H.G. 887/95, privind vânzarea contra numerar a acțiunilor societăților comerciale cu capital majoritar de stat care se privatizează, Fondul Proprietății de Stat organizează licitație publică fără preselectie pentru vânzarea acțiunilor societății comerciale

ROMCAMION SA

Denumire: Romcamion SA
Adresa: Deva, str. Depozitor, nr. 17
Obiect de activitate: transporturi terestre
Capital social (mil lei): 4 600 025
Nr. total acțiuni: 186 429
% din capitalul social pus în vânzare: 40 %
Structura acționariat: FPS — 70 %;
FPP — 30 %

Nr. acțiuni puse în vânzare: 74 572
Preț de pornire a licitației lei/acțiune: 25 000 lei
Poziția din lista anexă la Legea 55/1995: 1810

Locul desfășurării licitației: FPS Filiala Hunedoara — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35
Ora licitației: 9.

Licitația va avea loc în data de 31 martie 1997 la sediul și ora menționate în lista de mai sus.

Conform Metodologiei de organizare și desfășurare a licitațiilor pentru vânzarea de acțiuni, publicată în Monitorul Oficial al României, partea I, din data de 7 iunie 1996 — nr. 119, dacă nu se îndeplinesc concomitent condițiile de la art. 9, paragraful 1, se organizează două noi runde de licitații la interval de o ora, cu reducerea prețului la fiecare rundă cu câte 5 % din prețul de pornire a licitației publicat în lista.

Cei interesați în desfășurarea licitațiilor trebuie să achite taxa de participare în valoare de 200 000 lei la casieria FPS Filiala Hunedoara, până la data și ora încheierii licitației.

Participanții la licitație vor depune documentele care să le dovedească identitatea și calitatea, precum și o copie după oronul de plată al garanției în numerar de 3 % din valoarea totală a acțiunilor solicitate, calculată la prețul de pornire a licitației, în contul Fondului Proprietății de Stat nr. 4001680900313, pentru garanții bancare, deschis la BRD — SMB.

Persoanele fizice straine și persoanele juridice straine vor depune, după caz, documente echivalente cu cele menționate în Nota la Anexa nr. 1.1 la Metodologia de organizare și desfășurare a licitațiilor pentru vânzarea de acțiuni, traduse în limba română și autentificate la notariatele publice.

Informații suplimentare se pot obține la FPS București, tel. 01/6597371 și la FPS Filiala Hunedoara din Deva, tel. 211089 sau 214503, prefix 054.

În situație de neajudecare, licitația se va relua în data de 15. 04. 1997.

CREDIT BANK DEVA

Vinde la licitație publică ce va avea loc în data de 18. 03. 1997, ora 10, la Judecătoria Deva, birou executor judecătoresc:

— casă, formată din 2 corpuri, situată în Deva, str. M. Eminescu, nr: 63—65, teren 1.881 mp;

— casă, formată din 7 camere, situată în Sintuhalm, teren 8.273 mp.

Informații suplimentare la telefon 054-211853.

S.C. APROTERRA S.A. SIMERIA

Vinde din stoc, la prețurile vechi, nemajorate, următoarele anvelope: 650—16; 900—20; 1000—20; 1100—20; 1200—20; 650—20; 750—20; 1400—38; 12,4—28; 9,5—36. Cantitățile sunt limitate.

Livrarea se face în ordinea prezentării clienților.

Telefoane: 660424; 660966.



VIATA HUNEDOAREI



Pentru că nu au unde locui

Peste 100 de hunedoreni își doresc să trăiască în uscătorii sau spălătorii

Primăria municipiului Hunedoara a luat decizia de a transforma unele uscătorii sau spălătorii aflate pe palierele blocurilor în locuințe sociale. Potrivit celor declarate de dna Ana Sălcuceanu, inspector fond locativ, în cadrul Primăriei Hunedoara, într-o primă fază proiectul va cuprinde spațiile de la mai multe blocuri de pe bdul Dacia (blocurile G1, G2 și G3). Vor fi dezafectate 27 de

uscătorii, ce își vor schimba destinația în spații de locuit.

În majoritatea cazurilor, uscătorii sunt ocupate acum de una sau două familii, care le-au transformat în mici magazine. În unele cazuri, în aceste spații se găscese de la cauciucuri de mașină până la saci de ciment sau alte lucruri din casă. Printr-o dispoziție a primarului, dl Remus Ma-

riș, uscătorii sau spălătorii în cauză trebuie eliberate de familiile care le folosesc până cel mai târziu luni, 17 martie, în caz contrar urmând a fi luate măsurile legale.

Datorită crizei de locuințe, numărul cetățenilor care solicită spațiul locativ în aceste uscătorii sau spălătorii depășește cifra de 100. În cererile lor, oamenii spun că sunt dispuși să supor-

te toate cheltuielile de reparații, deși viitoarele locuințe sociale nu vor putea fi cumpărate, ele urmând să facă parte din fondul locativ al primăriei.

Repartiția acestor locuințe se va face după ce solicitările cetățenilor vor fi analizate în cadrul unei ședințe a Consiliului local Hunedoara, care are o comisie special constituită în acest sens.

Noi taxe și tarife pentru piețe și târguri

În cadrul unei ședințe a Consiliului local Hunedoara au fost stabilite noile taxe și tarife pentru folosirea locurilor publice de desfacere din piețele, târgurile și oboarele de pe raza municipiului Hunedoara. Astfel, pentru comercializarea florilor, în piețele Obor și Dunărea se va percepe o taxă de 5000 de lei/mp/zi. Producătorii agricoli vor plăti 4000 de lei/mp/zi, pentru o masă destinată expunerii la vânzare a legumelor, fructelor și lactatelor, sau un abonament de 100 000 de lei pe lună.

Pentru comercializarea obiectelor de ocazie, ta-

xa de piață a fost stabilită la 10 000 de lei pe zi în piețele Obor și Dunărea și de 5000 de lei/zi în Piața Viorele. Abonamentul este de 300 000 de lei pe lună, respectiv 150 000 de lei/lună.

Abonamentul lunar pentru o rulotă în piețele Obor și Dunărea (în afara sectorului special rezervat) este de 500 000 de lei/lună, iar în Piața Viorele, de 200 000 de lei/lună.

În parcările cu plată, taxa de parcare pentru un autoturism este de 500 de lei pentru prima oră. Pentru depășirea timpului de parcare, taxa se mărește cu 200 de lei pentru fiecare oră începută.

Concurs de proiectare cu premii de milioane

Consiliul local Hunedoara organizează un concurs de proiectare a Planului Urbanistic pentru zona centrală a municipiului. Proiectele vor fi premiate. Pentru câștigătorul locului I, premiul este de 6 milioane lei, locul doi fiind recompensat cu 2 milioane de lei, iar locul trei cu 1,5 milioane de lei.

Instrucțiunile pentru desfășurarea concursului și datele de bază pentru temele de proiectare se pot obține de la Serviciul locului și Amenajarea Teritoriului din cadrul Primăriei Hunedoara.

SUBREDACȚIA HUNEDOARA

Relații cu publicul, scrisori, anunțuri publicitare — în fiecare zi de marți și vineri, între orele 11—14, la subredacția „Paginii”, din clădirea Primăriei municipiului, camera 32 (parter). Alte informații — la telefonul 714639, în zilele și între orele menționate.

BLITZ!

BALUL PRIMĂVERII PENTRU LICEENI

Clasa a 10-a A de la Liceul Teoretic „Iancu de Hunedoara” (fostul matematică-fizică) organizează astăzi, vineri, 14 martie, la Casa de Cultură a municipiului Hunedoara, „Balul Primăverii”. Distracția va începe la ora 16,00, când pe scenă sălii mari va debuta concursul de Miss și Mister Primăvară. După ce se vor cunoaște câștigătorii, „Balul” va continua cu merele 2 și 3 din Hunedoara.

INCEPE CURĂȚENIA DE PRIMĂVARĂ

Începând de astăzi, 14 martie, în municipiul Hunedoara se declanșează o amplă acțiune de curățenie în toate zonele localității. Primăria a stabilit un grafic de efectuare a lucrărilor pe cartiere și asociații de locatari. În acest sens, cei în

FOLCLOR HUNEDOREAN ÎN UNGARIA

Ansamblul artistic „Hațegana” al Casei de Cultură Hunedoara participă, în aceste zile, la un festival internațional de folclor ce se desfășoară în localitatea Szombat-

ATENȚIE LA COCINI!

Primăria municipiului Hunedoara atrage atenția celor în cauză că termenul de eliberare a terenului de la Valea Seacă a expirat. Cetățenii care dețin cocini, cotețe, alte construcții improvizate sau amenajări ilegale, trebuiau să elibereze amplasamentele până luni, 15 martie. Primăria a mai acordat, totuși, un termen

Pagină realizată de
SORIN BLADA,
A. SĂLAGEAN

Cea mai mândră leoaică din țară, la Hunedoara

Nu o dată mi-a fost dat să constat, cu surprindere, ce mulți sunt aceia ce nu au cunoștință de existența unui zoo la Hunedoara. Copleșiți de greutățile traiului cotidian și de grija pentru ziua de mâine, oamenii s-au instrăinat de varietățile cu iz vilegiatist pe care le oferă vizitarea animalelor dintr-o grădiniță zoologică. „Cunoșcătoși”, în domeniul, au rămas doar unii bu-nici copleșiți de pofta sălbatică de a cunoaște a nepoșilor și, poate, cupluri tinere care, îmbătate de aerul tare al iubirii, n-au amerizat în-

că pe tărâmul prozait al hârșăitei adunări a leului lângă leu...

Blagoslovită de căldura sfioasă a aerului de început de martie, grădina zoologică din Hunedoara, la ceasul documentării mele acolo, cunoștea primele pregătiri pentru un nou sezon estival. Se fac reparații la cuști — reșapări, vopsit — se văruiesc copacii, se repară băncile. Administrația grădiniței o face Asociația Fidelius sprijinită financiar de Primăria Hunedoara. Dl Gelu Diaconu administratorul grădiniței ne declară că, în ciuda greutăților pe

care perioada le generează, primăria a găsit resursele de a asigura necesarul de pâine și carne pe care le consumă animalele. Într-o săptămână, cei trei urși, fazanii, bibilica, lupul, lama, căprioara, caprele, pisicile siameze, leoaica, iepurii, câinii de rasă consumă cca. 200 de kilograme de pâine și 100 de kilograme de carne. Costurile sunt, deci, destul de ridicate. Cca. opt din cuștile existente nu au în prezent nici un locatar. L-am întrebat pe dl Diaconu ce posibilități există pentru popularea lor. „Deocâmdată toate animalele se vând

și se cumpără prin parcurile zoologice. Există de asemenea posibilitatea închirierii anumitor animale între parcuri. Ca tendință generală se poate spune că în afacerile cu animale este preferat schimbul, trocul, în locul banilor. Ca perspectivă, intenționăm aducerea unor ponei pe care copiii vor putea să facă, călare, turul parcului, vom mai aduce o lamă pentru împerechere și facem demersuri insistente pe lângă conducerea parcului dendrologic din Simeria de a aduce la noi ursoaica existentă acolo, pentru care am fi dispuși să plătim un preț

satisfăcător. Acest animal este ținut la Simeria în condiții improprii și ar fi o pereche reușită pentru ursul carpatin pe care-l avem aici”, precizează dl Diaconu. Un capitol straniu s-a consumat în fața cuștii leoaicei. În momentul în care, împreună cu administratorul, ne-am apropiat de cușca femelei de leu, fiara, trezită brusc din letargie, începe să-și arate colții amenințător spre noi. Dl Diaconu își spune că răgetul feros îi este adresat fiind o urmare a unui fapt consumat cu mai mulți ani înainte. Atunci, în plină vară, jetul de apă din

furtunul pe care-l ținea în mână s-a repezit asupra leoaicei tolănită deranjând-o. Chiar dacă atunci a părut un lucru minor, animalul nu a uitat nici până azi „umblirea”, tratând cu sălbatică ostilitate orice apropiere a omului care o îngrijește. „Dacă leoaica asta scapă, iar eu sunt într-un grup de o mie de oameni, vă asigur că din toți la mine s-ar repezi”, precizează administratorul. Privind la flashurile înghetate pe care le aruncau ochii mândruțului animal, am constatat înțelept să nu mă indoiesc de justetea celor spuse.

GOSINZEANA

Mistificări întâmplătoare?

La timpul potrivit am scris despre primul volum al acestei trilogii intitulat: Marea şansă, iar acum mă simt dator să recunosc plăcerea reîntâlnirii cu personajele pe care le-am regăsit — structural, dar și temperamental — în aceste ultime două volume ale trilogiei. Și să o spun din capul locului: lectura lor este, în cele mai multe pagini, o desfătare și o relaxare cum nu prea des ne sunt date. Dezvoltura cu care autoarea operează în construirea și fortificarea situațiilor, întâmplărilor și momentelor denotă talent și în egală măsură profesionalism — două laturi ale narațiunii care sunt interdependente și se condiționează dublându-se ideal, așa putea spune, cu inteligență. În context este explicabilă menținerea scriiturii la o cotă valorică ridicată și, ca atare, lesne de receptat. Mai ales datorită faptului că acțiunea romanului se petrece, în majoritatea ei, într-o lume de-o anumită condiție socială, idee pe care se poate comenta în voie și mult, furați fiind de subtilitatea și farmecul textului. Nume ca (regii) Carol și Mihai, Ion Antonescu etc. prezintă vârful unei gale-

rii de personaje care obligează la un... comportament scriitoricesc adecvat, nu? Strict ca lectură vorbind, pentru că, din punctul de vedere al conținutului, lucrurile stau uneori îngrijorător: „... dar am auzit că țărani români sunt înțeleși și trimiși apoi cu trenul în Germania. Bieții de ei de bună voie, pentru

rizare cu atmosfera și personajele romanului din vol. anterior: Harriet și Guy ne sunt deja apropiați, Yakimov la fel, sau Ben Phipps, servitoarea Despina, Clarence, profesorii Pinkrose și Inchcape ș.a., ș.a. Roman foarte bine înfipt în literatură noastră istorică în special, Trilogia balcanică declanșează anumite asociații de idei, unele nu

D.H.). Ar mai fi de rețut faptul că, pe lângă calitățile incontestabile ale autoarei, există o tronie și o plăcere aproape diabolică a Oliviei Manning de a evidenția, sublinia și amplifica partea rea a lucrurilor. Astfel, în mod deliberat, pentru ea poporul român este reprezentat de o singură pătură socială — drept că eterogenă — a cărei linie de plutire (nivel de trai, cultură, stare materială etc.) este situată undeva prin zona (sub)mediocrității. Desigur, ironia, umorul și uneori superficialitatea simpatice nu pot fi ignorate, dar nici nu se poate ignora mistificarea adevărului despre cutare sau cutare moment istoric, cu atât mai mult că avem de-a face cu o carte serioasă, în ultimă instanță care spuneam se citește cu plăcere și cu interes. Mai ales, pentru că, într-un anumit fel, Trilogia balcanică ne aparține, nu-i așa? Încolț, cu oarece îngăduință și circumstanțe atenuante, și fără teama de a greși prea tare, romanul poate fi considerat important și circumscris unei literaturi istorico-social-politice de succes.

OLIVIA MANNING : TRILOGIA BALCANICĂ, EDITURA UNIVERS, BUCUREȘTI, 1996 și 1997

că ofiterii i-au asigurat că vor lupta pentru Anglia... Și întreabă mereu: „Spuneți-mi, cum arată englezii ăștia?” Harriet era uimită: — Chiar cred că germanii sunt englezi? — Ei nu gândește deloc. Într-un anumit moment li se va spune: „Acesta e dușmanul! Luptă!”... Și vor lupta și vor muri”. (Orașul decăzut, p. 300). Poate că exagerând puțin se poate afirma că Olivia Manning, autoarea, ne crede un popor de idiști, sau un trib din jungla Amazoniei, închinându-se paranteza, să trecem mai departe referindu-ne la ușoara re-familia-

prea măgulitoare la adresa autoarei, așa cum aminteam puțin mai sus. Este ușor de sesizat și de recunoscut că avem de-a face cu dese denaturări ale istoriei noastre, cu momente tratate superficial și tendențios, ca în acest fragment de dialog: — Dar nu-i pare nimănui rău de plecarea regelui? întrebă Harriet. Despina se înecă de râs: — Nimănui, absolut... Un hoț, un parazit, un smecher — asta a fost! Jos cu el! Făcu un gest grosolan de concediere (...). (Orașul decăzut, p. 183). Comentariul acesta aparține unei servitoare! (subl.

DUMITRU HURUBA

Poezia ca viziune existențială

Între cei pe care cutremurul din martie 1977 i-a trimis atât de dureros în lumea umbrelor s-a aflat poetul, esecistul și prozatorul Anatol E. Baconsky. Se afla în plină activitate creatoare, dar, soarta, legată la ochi și absurdă, n-a ales. S-a născut pe pământ basarabean, la 16 iunie 1925, ca fiu al preotului Eftimie Baconsky. A urmat liceul la Chișinău și l-a absolvit la Rm. Vâlcea în 1946. A urmat studii de drept la Cluj, devenind mai apoi redactor șef la „Almanahul literar”, la revista „Steaua”. Din 1959 se stabilește în Capitală, în Cluj rămânându-i frațele său, Leon Baconsky, care a predat Teoria literaturii la Facultatea de Filologie a Universității Babeș-Bolyai.

Anatol E. Baconsky debutează editorial cu volumul de „Poezii” (1950), în care promovează o poezie narativă, fapt întâlnit și în „Copiii din Valca Arieșului” (1951), „Cântece de zi și de noapte” (1954), Două poeme” (1956). Se desparte oarecum de acest gen de poezie odată cu volumul „Fluxul memoriei” (1957), și „Dincolo de iarnă” (1957), încercând o regăsire a lirismului prin confesiunea în peisaj, după cum remarcă criticul literar Petru Poantă, renunțând în bună parte la epic și anecdotic.

Urmează alte volume: „Imn către zorii de zi” (1962), „Fiul risipitor” (1964), orientându-se spre o poezie existențială, de sugestie, în care preponderent este rafinamentul, excepție făcând volumul „Cadavre în vid” (1969), expresie a unei crize existențiale radicale, a înstrăinării individului într-o lume care îl apăsa profund.

În proză publică volumul „Echinouxul nebunilor și alte povestiri” (1967), volumul de esuri „Meridiane” (1969), în care comentează aspecte ale literaturii universale. Urmează două volume de impresii de călătorie, „Remember” (1968) și mai apoi „Panorama poeziei universale contemporane”, aceasta din urmă un exemplu de gust și sensibilitate intelectuală.

Analizându-și concepția literară într-un eseu de mare finețe intelectuală („Schiță de fenomenologie poetică”), A.E. Baconsky pledează pentru înțelegerea poeziei ca viziune existențială, refuzând metafora ca fast exterior, ca detaliu. Metafora trebuie să fie integratoare, poemul întreg este o metaforă. Și poeziile sale exprimă acest efort.

B. CĂTĂLIN

Povestea cuvintelor LINȘAJ

Inseamnă execuția capitală, imediată și violentă, prin spânzurare, prin loviri și izbituri cu pietre sau alte mijloace brutale, execuție realizată de către cetățeni privați împotriva indivizilor responsabili de grave delict. Originea acestui cuvânt este destul de discutată, chiar dacă se știe că este vorba de un cuvânt anglo-saxon, de verbul to lynch care înseamnă „a pedepsi”. Marea majoritate a cercetătorilor, însă, leagă cuvântul de un anumit Lynch, identificat fie în persoana unui primar irlandez, fie a unui colon irlandez din Carolina de Sud sau din statul Virginia. În fine, alții derivă cuvântul de la numele orașului Lynchburg, din Virginia, al cărui întemeietor și guvernator în 1792 ar fi instaurat fără milă acest sistem de judecată barbară și primitivă. Poate etimologia legată de primar este mai

de luat în atenție, mai ales sub aspect uman decât lingvistic: acest nefericit primar a avut greaua sarcină de a-și condamna la moarte propriul copil. Deoarece călăul a refuzat să execute hotărârea justă, pentru că era vorba de furt și crimă, primarul s-a văzut nevoit să-și execute fiul, cu propriile mâini, spânzurându-l. Și varianta legată de guvernatorul din Virginia este plauzibilă, pentru că, și acesta, pentru a combate delincvența și criminalitatea și-a exercitat puterea judecând pe cei vinovați fără milă. În românește cuvântul provine din franceză și prin sensul său trimite la „procedeu de a executa pe cineva fără judecată (fiind omorât de o mulțime incitată), inițiat în SUA de judecătorul Lynch”.

MARIANA ISTRATE

„Cred în poezia scrisă cu lacrimi, cu sudoare și cu sânge, uneori”

— Ce însemnătate are noul volum, intitulat „Poet de bunăvoie” și apărut la editura „Eminescu”, în creația lui Ioan Evu și care e înțelesul ce se ascunde după acest titlu incitant?

— Am mai spus-o — fiecare carte tipărită înseamnă pentru mine un nou certificat de re-naștere și o dovadă că vremelnicia poate fi, măcar pentru un timp, învinsă... Nu sunt un practicant al pesimismului, chiar dacă știu că numai prin suferință se poate accede la cunoașterea autentică. Poezia, arta în genere, trebuie să fie colacul de salvare al spiritului agresat de falsele valori și etichete cu care ne asaltează acest sfârșit de mileniu, atât de pragmatic... Titlul cărții e o provocare amar-ironică, adresată unei lumi aflate într-o continuă goană după modele prefabricate. O lume amenințată să-și piardă identitatea... Eu cred în virtuțile terapeutice ale poeziei și-n aptitudinile sale exorcizante. Din acest punct de vedere, sunt mai degrabă un „vechi” decât un „modist”. Sunt, cu alte cuvinte, un romantic întârziat, în plin secol XX... „Poet de bunăvoie” vrea să sugereze că pentru Ioan Evu scrierea poeziei e un act deliberat, o întreprindere non-profit într-o lume în care singurătatea a

atins cotele maxime ale inflației.

— Ce semnifică a fi „poet de bunăvoie” în aceste vremuri, când artistul e tot mai puțin înțeles de cei din jur? Singurătatea e numai o stare a poetului sau și a omului Ioan Evu?

— Din păcate, încă se mai face o confuzie de fond între artă și confe-

baj al esențelor, ca, de altfel, și științele exacte. Cu deosebire că, în vreme ce fizica, de pildă, operează cu cifre și formule matematice, poezia lucrează cu ceea ce are omul mai specific în alcătuirea sa. Și anume — spiritul transfigură în cuvânt, în logos. Spiritul eliberat de tot ce e trecător, meschin, ambiguu și turnat în forma re-

matul „turn de fildes”, ci ca pe un spațiu benefic, absolut necesar actului creației. Arta se face în singurătate, dar se opune singurătății ca sentiment și ca stare de fapt. Poezia înseamnă comunicare în sensul deplin al cuvântului. Ea trebuie să dea existenței un sens. De aceea, eu nu cred în experiențele poetice efectuate numai de dragul formei. Fără emfază, cred în poezia scrisă cu lacrimi, cu sudoare și cu sânge, uneori.

— Cum ar trebui să fie anul 1997 pentru Ioan Evu, astfel încât „binele și frumosul” să învingă?

— În aceste vremuri de tranziție continuă, ce amănință să facă „iepopcă”, ce mai contează un an?... Când reușesc să scriu un poem sau un cântec, trăiesc un sentiment apropiat stării de levitație. Dar nu vă speriați, Revin repede la realitate, asemeni soldatului care, la sunetul alarmei, aterizează din vis direct în bocanci... Așadar, îmi doresc să fiu sănătos și în 1997, să pot scrie acele cărți pe care le visez. În rest, schimbarea despre care se tot vorbește, trebuie să se producă în conștiința fiecărui individ în parte...

Dialog consemnat de GEORGETA BIRLA

DE VORBĂ CU POETUL IOAN EVU

siune, poezia fiind privită de cititorul ocazional drept o „infirmitate”. Poetul e perceput ca un „frumos nebun” al cetății, care, printre bolboroseli și incoerențe, rostește, din când în când, adevăruri axiomatiche despre iubire, viață sau moarte... La polul opus acestui mod de a privi poezia, se situează cei ce o consideră un demers pur ezoteric, adresat unui cerc restrâns de inițiați. Perspectiva aceasta, oarecum elitistă asupra poeziei, vrea să spună că semnele și încifrările textului poetic pot fi decodate și deconspirate numai cu ajutorul metodelor și mijloacelor hermeneutice... Personal, am convingerea că în ambele cazuri e vorba despre o exagerare... Marea poezie dintotdeauna a fost și este un lim-

velatoare a versului. Cel în stare să propună alte „formule”, magice de această dată... O sinteză a aripilor avântate într-un zbor, chiar dacă uneori frânt, întotdeauna îndreptat spre orizonturile nelimitate ale cunoașterii... Probabil de aceea poezia nici nu poate fi explicată, iar cei ce se încumetă s-o facă, eșuează lamentabil în teorii și speculații sterile... „Poezia nu-i ca să pui mâna pe ea, ci ca să ningă”, spunea Ion Caraion și tot el adăuga că „un scriitor se face într-o viață. O operă începe mai ales în posteritate”... Revenind la întrebarea ta — André Maurois spunea că „nu există salvare decât în singurătate”... Eu nu văd singurătatea ca pe mult-bla-

Din umbra de lumină

Mi s-a nălzit pupila peste poate
Cotrobând prin relieful tău naidin
Și-am încercat ca umbra să mă-nouă
Alunecând pe râul trupului salin.

Petale se topeau ca licurici de zahăr
În pletele iubirii — iluminări difuze...
O, vadu-n care curgi mi-e limpede și teafăr
Iar coca din cuvinte se rumene pe buze.

Ci nu-mi e dat iubito să te spioesc cu stele
Nici carpenii din suflet să mi te-ndoaie-n vânt;
Sunt rază doar legată numai cu smicele
De umbra unui fulger pe umărul tău sfânt.

CONSTANTIN GHEORGHE-NAIDIN

SĂPTĂMÂNA TV

LUNI, 17 MARTIE

T V R 1

6,00 România: ora 6 fixă; 9,20 Confluente; 10,00 Știri; 10,10 Video-satelit; 11,00 Confluente; 11,45 Memorialul durerii (r); 13,00 TVR Timișoara; 14,00 Știri; 14,10 TVR Cluj-N.; 14,50 TVR Iași; 15,35 D.a.; 16,00 Turism și agroturism; 16,30 Em. în lb. maghiară; 17,00 Știri; 18,30 Roata norocului (cs); 19,00 Căsuța cu povești; 19,05 În fața dvs.; 19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun; 20,00 Jurnal; 21,00 Baywatch (s); 22,00 Universul cunoașterii; 22,30 Banknote; 23,00 Jurnal; 23,30 Pleiade; 0,00 Skip Rock '94, Concert „Jethro Tull” (l).

T V R 2

13,00 Știri; 13,10 Video-Satelit; 13,40 Drumul spre Avonlea (r); 14,30 Istorie (mag.); 15,00 Perla Neagră (r); 15,45 Medicina pt. toți (r); 16,10 Ritmuri muzicale; 16,20 Top Model (s); 17,15 Tradiții; 17,40 Andrea Celeste (s); 18,40 Pro și contra; 19,00 Timpul Europei; 19,30 Măseaua de mînt; 20,00 Puterea, pasiunea (s); 20,30 Piața de capital; 21,00 Credo; 22,00 Jurnal; 22,30 Santa Barbara (s); 23,15 7 arte în 7 zile; 23,20 Doar o vorbă... (r); 23,25 Promotion; 23,30 TVM Mesager; 0,00 Mag. sportiv.

P R O T V

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tănăr și neliniștit (r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Lumea filmului (r); 10,30 Înrobîtă de iubire (r); 11,15 Spitalul de urgență (s); 12,00 500 Nations — istoria indienilor nord-americani (do); 12,55 Știri; 13,00 Sindicaul crimei (f.a. SUA '78); 14,30 D.a.; 15,00 Verdict: crimă! (s); 16,00 Tănăr și neliniștit (s); 16,45 Înrobîtă de iubire (s); 17,30 Misterele lui Nancy Drew (s); 18,00 Am întîlnit și românii fericiți; 18,30 Știri; 18,35 Cine este șeful? (s); 19,00 Știi și câștigil (cs); 19,30 Știri; 20,00 Cealaltă femeie (dramă SUA '89); 21,50 Știri; 22,00 Fam. Bundy (s); 22,30 Viața ca în filme (s); 23,00 Știri; 23,15 Deșteaptă-te, române!; 0,30 Sport la minut.

ANTENA 1

7,00 Știri/Rev. presei; 7,15 Sfântul (r); 8,00 În vizită la Antena 1; 10,30 Viața în trei (s); 11,00 Știri; 11,10 Printre rânduri (r); 12,00 Curcanii (s); 13,00 Dincolo de realitate (s); 13,30 Digby (d.a.); 14,00 Știri; 14,10 Anastasia (f. p.l/r); 16,00 Lumină călăuzitoare (s); 17,00 Știri; 17,10 Iluzii (s); 18,00 D.a.; 18,30 Intre prieteni; 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 Omul cu o mie de fețe (s); 22,30 A treia planetă de la Soare (s); 23,00 Milionarii de la...; 0,30 Cassandra (s, ep. 9 și 10).

MARȚI, 18 MARTIE

T V R 1

6,00 România: ora 6 fixă; 8,30 Cei din Mogador (s. Fr. '95, ep. 1); 9,20 Andrea Celeste (r); 10,00 Știri; 10,05 Limbi străine: franceză, engleză; 11,05 Aventurile Catherinei C. (f/r); 13,05 D.a.; 13,30 Tradiții; 14,00 Știri; 14,10 Muzica pt. toți; 15,40 TVR Iași; 15,35 D.a.; 16,00 Conviețuri; 17,00 Știri; 17,10 Katts și căinele (s); 17,35 Pro Patria; 18,30 Transfocator; 19,00 Căsuța cu povești; 19,05 Interpreși ai cântecului popular; 19,25 Medicina pt. toți; 19,50 Urgențe în agricultură; 19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun; 20,00 Jurnal; 21,00 Trei culori: albastru (f. Fr. '93); 22,55 Un cântec, o glumă, un zămbet...; 23,00 Jurnal; 23,30 Logos și spirit; 0,10 Gongi; 0,40 Armoniile nopții.

T V R 2

7,00 TVM Telematinal; 8,30 D.a.; 9,00 Știri; 9,05 Do; 11,00 Știri; 11,05 Video-Satelit; 13,00 Știri; 13,10 Limbi străine (r); 14,10 Baywatch (r); 15,00 D.a.; 15,30 În fața dvs (r); 16,20 Top Model (s); 17,15 Zodia Balanței (dezb.); 17,40 Andrea Celeste (s); 18,30 Știri; 18,40 Club 2020; 19,00 O.luni; 20,00 Meridianele dansului; 20,30 Fot al. Liga Campionilor (avanpremieră); 21,00 Cei de făcut?; 22,00 Jurnal; 22,30 Santa Barbara (s); 23,15 7 arte în 7 zile; 23,30 TVM Mesager; 0,00 Cu cărțile pe față.

P R O T V

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tănăr și neliniștit (r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Cine este șeful? (r); 10,30 Înrobîtă de iubire (r); 11,15 Spitalul de urgență

(s); 12,00 Aventurile lui Brisco County (s); 12,55 Știri; 13,00 Anchetă în stil italian (co. Italia/Franța '77); 14,30 D.a.; 15,00 Verdict: crimă! (s); 16,00 Tănăr și neliniștit (s); 16,45 Înrobîtă de iubire (s); 17,30 Peștera monstrului sacru (s); 18,15 Sport la minut; 18,30 Știri; 18,35 Cine este șeful? (s); 19,00 Știi și câștigil (cs); 19,30 Știri; 20,00 Chicago Hope (s); 21,00 Secrete de familie (s); 22,00 Fam. Bundy (s); 22,30 Viața ca în filme (s); 23,00 Știri; 23,15 Semnul morții (f.a. SUA '90); 1,05 Sport la minut — știri sportive.

ANTENA 1

7,00 Știri/Rev. presei; 7,15 Văduva (r); 8,00 În vizită la Antena 1; 10,30 Viața în trei (s); 11,00 Știri; 11,10 Iluzii (r); 12,00 Curcanii (s); 13,00 Dincolo de realitate (s); 13,30 Digby (d.a.); 14,00 Știri; 14,10 Omul cu o mie de fețe (r); 15,00 A treia planetă de la Soare (r); 15,30 Medalion; 16,00 Lumină călăuzitoare (s); 17,00 Știri; 17,10 Iluzii (s); 18,00 D.a.; 18,30 Cu cărțile pe masă; 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 Sirenele (s); 22,30 Sparks (s); 23,00 Milionarii de la miezul nopții; 0,30 Cassandra.

MIERCURI, 19 MARTIE

T V R 1

6,00 România: ora 6 fixă; 8,30 Cei din Mogador (s); 9,20 Santa Barbara (r); 10,00 Știri; 10,05 Videolexicon; 11,05 Muzică ușoară românească; 11,30 Prin muzee; 12,00 Știri; 12,05 Andrea Celeste (r); 13,00 D.a.; 13,30 Gongi (r); 14,00 Știri; 14,10 Muzica pentru toți; 15,00 TVR Cluj-N.; 16,00 Iesirea din cerc; 16,35 D.a.; 17,00 Știri; 17,10 Gesturi mici pentru oameni mari; 17,40 Mag. sportiv; 18,30 Roata norocului (cs); 19,00 Căsuța cu povești; 19,05 Reflector; 19,30 California visează (s); 19,55 Doar o vorbă...; 20,00 Jurnal; 21,00 Recitalul Laurențiu Cazan; 21,20 Fotbal, Meçi din Liga Campionilor, sferturi de finală (a); 23,30 Jurnal; 23,45 Patinaj artistic. CM — proba de perechi (inreg.).

T V R 2

6,00 TVM Telematinal; 8,30 D.a.; 9,05 Ora de muzică; 10,00 Credo (r); 11,00 Știri; 11,05 Video-Satelit; 13,00 Știri; 13,10 De lingua latina; 13,40 Din viața animalelor (do); 14,10 Acoperă-i fața (r); 15,00 D.a.; 15,30 Transfocator (r); 16,00 Ritmuri muzicale; 16,20 Top Model (s); 17,15 Tribuna partidelor parlamentare; 17,40 Andrea Celeste (s); 18,40 Em. în lb. maghiară; 20,00 Jurnal pentru copiii mei (f. Ung. '82); 22,00 Jurnal; 22,30 Santa Barbara (s); 23,15 7 arte în 7 zile; 23,40 Fotbal, Liga Camp. — sferturi de finală.

P R O T V

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tănăr și neliniștit (r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Cine este șeful? (r); 10,30 Înrobîtă de iubire (r); 11,15 Spitalul de urgență (s); 12,00 Accapulo Heat (s); 12,55 Știri; 13,00 Dulce răzbunare (f.a. SUA '84); 14,35 D.a.; 15,00 Verdict: crimă! (s); 16,00 Tănăr și neliniștit (s); 16,45 Înrobîtă de iubire (s); 17,30 Robocop (s); 18,15 Sport la minut; 18,30 Știri; 18,35 Cine este șeful? (s); 19,00 Știi și câștigil (cs); 19,30 Știri; 20,00 Frumusețe înșelătoare (f. SUA); 21,50 Știri; 22,00 Fam. Bundy (s); 22,30 Viața ca în filme (s); 23,15 Față-n față cu Ilie Șerbănescu; 0,30 Sport la minut; 0,55 Lege și ordine (s).

ANTENA 1

7,00 Știri/Rev. presei; 7,15 Văduva (r); 8,00 În vizită la Antena 1; 10,30 Viața în trei (s); 11,00 Știri; 11,10 Iluzii (r); 12,00 Curcanii (s); 13,00 Dincolo de realitate (s); 13,30 D.a.; 14,00 Știri; 14,10 Sirenele (r); 15,00 Sparks (r); 15,30 Medalion; 16,00 Lumină călăuzitoare (s); 17,00 Știri; 17,10 Iluzii (s); 18,00 D.a.; 18,30 Totul despre Guvern; 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 Ani întunecați (s); 23,10 Milionarii de la miezul nopții; 0,30 Cassandra (s, ep. 13 și 14).

JOI, 20 MARTIE

T V R 1

6,00 România: ora 6 fixă; 8,30 Cei din Mogador (s); 9,20 Santa Barbara (r); 10,00 Știri; 10,05 Limbi străine: germană, italiană; 11,05 TVR Timișoara; 12,00 Știri; 12,05 Andrea Celeste (r); 12,55 D.a.; 13,20 Logos și spirit (r); 14,00 Știri; 14,10 1001 audiții; 15,00 TVR Cluj-N.; 15,40 Permana; 16,00 Muzică populară; 16,35 D.a.; 17,00 Știri; 17,10 Ultima oprire: Europa; 17,35 Ecclesiast '97; 18,00 Milenium; 18,30 Loto; 18,35 Căsuța cu povești; 18,40 Doamne, din iubire ne-ai rănit (do); 19,55 Doar o vorbă...; 20,00 Jurnal; 21,00 Dr. Quinn (s); 21,50 Reflecții rutiere; 22,00 Patinaj artistic. CM — proba masc. (inreg.); 23,15 Jurnal; 23,45 Cultura în lume.

T V R 2

6,00 TVM Telematinal; 8,30 D.a.; 9,05 Ora de muzică; 10,10 Formația Phoenix în concert (l) (r); 11,05 Video-Satelit; 12,00 Curcubeu; 13,00 Știri; 13,10 Limbi străine (r); 14,10 Studioul șlagărelor (r); 15,00 D.a.; 15,30 Reflector (r); 16,00 Promotion; 16,05 Top Model (s); 17,00 Ceaiul de la ora cinci; 19,00 Em. în lb. germană; 20,00 Filmoteca de Aur; 20,30 Enigma (cs); 21,00 Time Out; 22,00 Jurnal; 22,30 Santa Barbara (s); 23,15 7 arte în 7 zile; 23,20 Doar o vorbă... (r); 23,30 TVM Mesager; 0,00 Special Blues Sesion.

P R O T V

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tănăr și neliniștit (r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Cine este șeful? (r); 10,30 Înrobîtă de iubire (r); 11,15 Spitalul de urgență (s); 12,00 Beverly Hills (r); 12,55 Știri; 13,00 Viața dublă (co. SUA '93); 14,30 D.a.; 15,00 Verdict: crimă! (s); 16,00 Tănăr și neliniștit (s); 16,45 Înrobîtă de iubire (s); 17,30 Hercule (s); 18,15 Sport la minut; 18,30 Știri; 18,35 Cine este șeful? (s); 19,00 Știi și câștigil (cs); 19,30 Știri; 20,00 Melrose Place (s); 21,00 Doctor în Alaska (s); 21,50 Știri; 22,00 Fam. Bundy (s); 22,30 Viața ca în filme (s); 23,00 Știri; 23,15 Talkshow; 0,10 Sport.

ANTENA 1

7,00 Știri/Rev. presei; 7,15 Văduva (r); 8,00 În vizită la Antena 1; 10,30 Viața în trei (s); 11,00 Știri; 11,10 Iluzii (r); 12,00 Curcanii (s); 13,00 Dincolo de realitate (s); 13,30 D.a.; 14,00 Știri; 14,10 Ani întunecați (r); 16,00 Lumină călăuzitoare (s); 17,00 Știri; 17,10 Iluzii (s); 18,00 D.a.; 18,30 Invitați la Antena 1; 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 Omul care tunde iarba 2 (f. SF SUA 1996); 23,10 Milionarii...; 0,30 Cassandra (s, ep. 15 și 16).

VINERI, 21 MARTIE

T V R 1

6,00 România: ora 6 fixă; 8,30 Cei din Mogador (s); 9,20 Cultura în lume (r); 10,00 Știri; 10,05 Limbi străine: spaniolă; 10,35 Meridianele dansului (r); 11,05 Santa Barbara (r); 12,00 Știri; 12,05 Andrea Celeste (r); 13,00 TVR Cluj-N.; 14,00 Știri; 14,10 1001 audiții; 15,00 TVR Iași; 15,45 D.a.; 16,10 Pompierii vă informează; 16,30 America sălbatică (do); 17,00 Știri; 17,10 Em. în lb. germ.; 18,00 Roata norocului (cs); 18,30 Seena polițică; 19,00 Căsuța cu povești; 19,05 Tezaur folcloric; 19,55 Doar o vorbă...; 20,00 Jurnal; 20,50 Când Raiul zămbește (f. p.III); 22,00 Patinaj artistic. CM — proba masc.; 23,15 Jurnal; 23,45 Divertisment; 0,00 MTV, Euro Top 20; 0,30 Trauma (f. SUA '92); 2,45 Nu vă spunem „Noapte bună!”.

T V R 2

6,00 TVM Telematinal; 8,30 D.a.; 9,05 Muzica pt. toți; 10,00 Mag. social (r); 11,05 Video-Satelit; 13,10 Limbi străine (r); 13,40 Video-Satelit; 14,10 Berlin Alexanderplatz (r); 15,00 D.a.; 15,30 Conviețuri; 16,20 Top Model (s); 17,15 Bursa invențiilor; 17,40 Andrea Celeste (s); 18,40 Orașe și civilizații; 19,00 Concert de concerte... romantice; 21,00 Medalion Carmen Sevilla; 22,00 Jurnal; 22,30 Robingo 2 (cs); 23,15 7 arte în 7 zile; 23,20 Doar o vorbă... (r); 23,30 TVM Mesager; 0,00 Din viața rromilor; 0,30 Bucuriile muzicii.

P R O T V

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tănăr și neliniștit (r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Cine este șeful? (r); 10,30 Înrobîtă de iubire (r); 11,15 Ford Boyard (cs); 12,30 Am întîlnit și români fericiți (r); 12,55 Știri; 13,00 Cursa (f. Rom. '76); 15,00 Verdict: crimă! (s); 16,00 Tănăr și neliniștit (s); 16,45 Înrobîtă de iubire (s); 17,30 Xena — printesa războinică (s); 18,15 Rățuții în tranziție; 19,00 Știi și câștigil (cs); 19,30 Știri; 20,00 Dosarele X (s); 21,00 Cazul Roswell (f. SUA); 23,00 Știri; 23,15 La limita imposibilului (s); 0,00 Sport la minut; 0,30 Zona Crepusculară (s); 1,00 Amețeața (thriller SUA 1958).

ANTENA 1

7,00 Știri/Rev. presei; 7,15 Văduva (r); 8,00 În vizită la Antena 1; 10,30 Viața în trei (s); 11,00 Știri; 11,10 Iluzii (r); 12,00 Curcanii (s); 13,00 Dincolo de realitate (s); 13,30 D.a.; 14,00 Știri; 14,10 Omul care tunde iarba (f/r); 16,00 Lumină călăuzitoare (s); 17,00 Știri; 17,10 Iluzii (s); 18,00 D.a.; 18,30 Thalia; 19,00 Știri; 19,05 Beavis și Butthead (d.a.); 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 Dumnezeu, amantul mamei și fiul măcelarului (co. Fr. 1995); 0,30 Cea mai veche meserie din lume (f. cr. Fr./It. '67).

SĂMBĂTĂ, 22 MARTIE

T V R 1

7,00 Bună dimineața... de la Iași!; 8,30 Pas cu pas; 9,20 Drumul spre Avonlea (s); 10,10 Șapte note fermecate; 11,10 Matineu muzical; 12,05 Vârstele peliculei; 13,05 Documentar Național Geographic; 14,00 Știri; 14,10 Tranzit 130; 19,05 Teleenciclopedia; 20,00 Jurnal; 20,40 Filmele săptămânii; 21,00 Savannah (s. SUA 1996, ep. 1); 21,50 Gala muzicii ușoare; 22,45 Jurnal; 22,55 Perla coroanei (s. Anglia 1984, ep. 1); 23,55 Săptămâna sportivă; 0,10 Acoperă-i fața! (s, ultimul ep.); 1,10 Mari vedete în recital: Tina Turner.

T V R 2

7,00 Întâlnirea de sâmbătă. Program al Studioului TVR Cluj-N.; 11,30 TVR Timișoara; 13,00 Călătorii în istorie; 13,30 Divertisment muzical; 15,00 O altă putere; 15,50 Turist-Club; 16,20 Top Model (s); 17,15 Itinerare spirituale; 17,30 Serata muzicală TV; 20,30 Concert aniversar; 21,30 Autograf pentru prezent; 22,00 TVM Mesager; 22,30 Santa Barbara (s); 23,30 Alfa și Omega; 24,00 Concertul extraordinar al formației „Saxon”.

P R O T V

7,00 D.a.; 9,00 Flipper (s); 9,30 Frații Hardy (s); 10,00 Amețeața (r); 12,55 Știri; 13,00 Fotbal DN: Rapid — Ceahlău; 15,00 Benjamin, recrut fără voie (f. SUA '80); 16,45 Sport mag.; 17,00 Baschet NBA Action; 17,30 Lumea lui Gaiță; 17,45 VR 5 (s); 18,30 Adevărul gol-golul (s); 19,00 Te uii și câștigil (cs); 19,30 Știri; 20,00 Febra roșie (f. SUA 1988); 21,55 Știri; 22,00 Crimă cu premeditare (s); 23,00 Știri; 23,15 Nemuritorul (s); 0,00 Sport la minut; 1,00 Walnut Creek (f.r.).

ANTENA 1

7,00 Știri/Rev. presei; 7,15 Văduva (s); 8,00 În vizită la Antena 1; 11,00 Iluzii (s); 13,00 Uragan în „Paradis” (s); 14,00 Știri; 14,20 Dumnezeu, amantul mamei și fiul măcelarului (f/r); 17,00 Sfântul (s); 19,00 Știri; 19,05 Extraterestri în familie (s); 19,30 Operațiunea Rebecca (s, ultimul ep.); 21,50 Triumful interfețelor (f. SUA 1995); 0,00 Știri.

DUMINICA, 23 MARTIE

T V R 1

7,00 Bună dimineața!; 8,15 Lumină din lumină; 9,15 Colț Alb (s); 9,45 Trei pentru o mască; 10,40 Leonard Bernstein prezintă: Concerte pentru tinere; 11,40 Viața satului; 13,20 Biserica satului; 13,30 Atlas; 14,00 Știri; 14,10 Video-Magazin... în doi; 15,00 Fotbal: FC Argeș — Dinamo; 16,45 A doua alfabetizare; 17,00 Star Trek (s.SF); 18,05 7 zile în România; 19,15 Robingo; 20,00 Jurnal; 20,40 Duminică sportivă; 21,00 Promisiune de Ziua Recunoștinței (f. SUA 1986); 22,40 Jurnal; 23,05 CM de patinaj artistic. Gala laureaților.

T V R 2

7,00 5x2. Mag. duminical. Program al Studioului TVR Iași; 13,00 Oameni care au fost...; 13,30 Cio; 14,00 Ritmuri muzicale; 14,15 Cadavrul viu (f. URSS '69); 16,20 Top Model (s); 17,15 Repriza a treia; 18,40 Sens unic; 19,30 Un secol de cinema; 20,45 Hyperion; 21,30 Fotbal: AS Roma — Bologna; 23,20 Media-Club; 0,05 Gala premiilor MTV — Europa, 1996.

P R O T V

7,00 D.a.; 8,30 Fiica oceanului (s); 9,00 Super Abracadabra; 10,30 Drumul spre casa bunicii (f. SUA 1992); 12,55 Știri; 13,00 News Radio (s); 13,30 Detectivi de elită (s); 14,30 Stan și Bran; 15,30 Lumea filmului; 16,00 Fotbal: II Calcio; 17,45 Terra (s); 18,30 Beverly Hills (s); 19,30 Știri; 20,00 Piciorul meu stâng (dramă Irlanda 1989); 21,55 Știri; 22,00 Fotomodelo (s); 23,00 Știri; 23,15 Procesul etapci.

ANTENA 1

7,00 Știri; 7,10 Sfântul (r); 9,00 Misiune ultrascretă (s); 10,30 Un câine cu imaginație (s); 14,00 Știri; 14,35 Poliția spațială (s); 16,25 Viața în trei (s); 17,00 Sfântul (s); 19,00 Știri; 19,05 Muppets Show (s); 19,30 Winnetka Road (s); 21,00 Anastasia (dramă); 22,50 Știri sportive; 23,00 Acoperă-i fața! (thriller SUA 1990, p.I); 0,00 Știri; 2,30 La căderea nopții (thriller SUA 1995).

Abonament la ziarul „CUVÂNTUL LIBER”

„Cuvântul liber” este cotidianul cel mai apropiat de dumneavoastră.

Redacția s-a străduit permanent să ofere ziarul la un preț cât mai scăzut și lungi perioade de timp a reușit acest lucru.

Valul de scumpiri din ultima vreme, creșterea costurilor hârtiei de ziar și manoperei tipografice, majorarea tarifelor de transport și a cheltuielilor de distribuție ne obligă să ridicăm prețul exemplarului de ziar la 500 de lei, începând cu 1 aprilie 1997.

Abonamentul rămâne în continuare calea cea mai avantajoasă de procurare a ziarului.

COSTUL UNUI ABONAMENT LA ZIARUL „CUVÂNTUL LIBER” ESTE DE 5 000 DE LEI/LUNĂ plus taxele poștale.

Avantajul abonamentului este evident, de 11 exemplare primite gratuit pe lună, față de cumpărarea cu bucată.

NU UITAȚI: REÎNNCĂȚI-VĂ ABONAMENTUL LA „CUVÂNTUL LIBER”, iar dacă nu aveți abonament, solicitați factorilor poștali să vă facă.

FOARTE IMPORTANT! Abonamentele se fac la ghișeele oficiilor poștale din județ și la factorii poștali — numai cu bani în numerar —, iar la RODIPET Deva — prin virament. Relații la telefon 21 30 07.

RĂMĂNEȚI CU NOI!

S. C. CUVÂNTUL LIBER S. A.

■ PRIN MAGAZINUL — DEPOZIT

situat în incinta S.C. POLIDAVA S.A. din Deva, str. 22 Decembrie, nr. 257, telefon 22 59 04

VINDE EN GROS

- Bere
- REGUN
- SILVA
- Votcă — 33 grade
- Rom — 32 grade
- Rachieu alb — 26 grade
- Lichior frăguțe — 30 grade
- Lichior banane — 30 grade

■ PRIN CHIOȘCURIILE ȘI PUNCTELE PROPRII de difuzare ale ziarului „Cuvântul liber” din DEVA (lângă „Comtim” și în „Micro 15”), HUNEDOARA (bdul Dacia), BRAD (la sediul S.C. „Mercur”), ORĂȘTIE (lângă „Palia”), HAȚEG (secția foto)

SE AFLĂ ÎN VÂNZARE:

- Imprintate pentru preschimbarea permiselor de conducere auto
 - țigări (Tg. Jiu)
 - plase de plastic
 - chibrituri
 - brichete
 - timbre poștale
 - plicuri
- În aceste unități funcționează AGENȚII PENTRU PRIMIREA ANUNȚURILOR DE MICĂ ȘI MARE PUBLICITATE.

S.C. „SIDERURGICA” S.A. HUNEDOARA

Cu sediul în Hunedoara, str. Piața Iancu de Hunedoara, nr. 1.

ANUNȚĂ

Scoaterea la concurs a 4 (patru) posturi de analist programator, pentru Centrul de Calcul Electronic.

Condiții de participare:

- absolvenți ai unei facultăți cu profil tehnic, economic, de matematică sau fizică;
- domiciliul stabil în Hunedoara.

Înscrieri la concurs: până la data de 24 martie a.c.

Informații privind modul de desfășurare a concursului se pot obține la Serviciul personal — învățământ (telefon: 716121 — interior 2013).

S.C. SIDERURGICA S.A. HUNEDOARA

Angajează de urgență un jurist specializat în drept comercial.

Relații la serv. personal — învățământ, telefon 716121 — interior 1028.

S.C. CONS TOMMY S.C.S. HUNEDOARA

Societatea noastră execută lucrări de hidroizolație cu folie de aluminiu import Olanda la prețul de 40 000 lei/mp.

Executăm lucrări de construcții industriale și civile cu materialul societății sau al clientului.

Vindem din producție proprie următoarele materiale de construcții:

- bolțari din zgură 290 x 240 x 190 — 1940 lei/buc.;
- bolțari din zgură 290 x 120 x 190 — 1100 lei/buc.;
- cărămidă simplă din zgură 240 x 120 x 60 — 420 lei/buc.;
- cărămidă colorată din zgură 240 x 120 x 60 — 510 lei/buc.

Societatea primește comenzi pentru executarea de bolțari din zgură cu plata în 2 rate menținându-se prețurile actuale până în momentul ridicării produselor.

Executăm lucrări de reparații instalații sanitare și termoficare. Relații suplimentare se pot obține la sediul societății sau la telefon 718645. Sediul societății este în Hunedoara, strada Ștefan cel Mare, nr. 1 în bloc cu „TERMOREP” S.A. Hunedoara).

INSPECȚIA ÎN CONSTRUCȚII JUD. HUNEDOARA — DEVA

Anunță susținerea examenului de autorizare a diriginților de șantier pentru data de:

- 26. 03. 1997 — Valea Jiului la sediul R.A.H. ora 10.
- 27. 03. 1997 — Deva, Hunedoara, Orăștie la sediul S.C. Condor S.A. ora 10.

Dosarele candidaților întocmite conform prevederilor din buletinul construcțiilor nr. 4/1996 și suma de 53400 lei reprezentând taxa de autorizare se vor depune la sediul Inspecției în Construcții jud. Hunedoara — Deva, str. A. Iancu, bl. H3 mezanin până la data de 20. 03. 1997.

S.C. IMPACT INTERCOM SRL DEVA

str. Mihai Eminescu, 85, tel/fax 223400

VINDE EN GROS

- PORTOCALE Grecia, 4 800 lei/kg (TVA inclus)
- LĂMAI Grecia, 5 900 lei/kg (TVA inclus) ANGAJEAZĂ
- Agenți vânzări pentru produsele R.J. Reynolds Tobacco.

ÎN ATENȚIA POSESORILOR DE AUTOVEHICULE

„Persoanele fizice și cele juridice, care dețin autovehicule supuse înmatriculării în România, sunt obligate să le asigure pentru cazurile de răspundere civilă ca urmare a pagubelor produse prin accidente de autovehicule pe teritoriul României” (Legea nr. 136/1995, art. 48)

„Primele aferente perioadei 1 aprilie-31 decembrie 1997 vor plăti până la data de 31 martie 1997. În cazul necăderii nu la scadență a primelor, deținătorul autovehiculului este neasigurat.” (H.G. nr. 1259/1996, art. 2)

Pentru a nu fi în această situație neplăcută, vă informăm că,

pentru prima dată aveți posibilitatea de **A ALEGE** societatea la care doriți să vă asigurați **Societatea de Asigurare Reasigurare ARDAF**

este prima societate privată autorizată să practice **ASIGURAREA OBLIGATORIE DE RĂSPUNDERE CIVILĂ AUTO** Este timpul să alegeți!

Noi vă așteptăm în sedile noastre din toate județele. Informații suplimentare la sediul Sucursalului Hunedoara din Deva Str. Dragoș Vodă nr. 18. tel.: 054 22.22.99

INVESTIȚII PENTRU SIGURANȚA DUMNEAVOASTRĂ

Magazinul **QUASAR** Deva

B-dul Decebal Bl. R parter

Tel. 054/211261

Va anunța:

10% REDUCERE cu ocazia **MARTISORULUI** (Preturi calculate la cursul 1\$=6500 lei) **DOAR ÎN PERIOADA 1 - 15 MARTIE!**

Grabiti-va, inflația nu iarta!!!
La va topește economiile!

S.C. APOLLO S.A. DEVA

ANGAJEAZĂ

- Strungar
- Electrician auto.

Condiții: seriozitate și profesionalism. Informații la tel. 214296 sau direct la Sectorul Mecanic (UGIRA), tel. 213727. (8714)

S.C. APOLLO S.A. DEVA

Informează acționarii societății care nu și-au ridicat certificatele de acționari să se prezinte la sediul societății, situat la hotelul „Decebal” Deva. (8714)

S.C. CASIAL S.A. DEVA — CHIȘCĂDAGA ORGANIZEAZĂ

LICITAȚIE

În data de 20. III. 1997, ora 10,30, la sediul unității pentru asigurarea necesarului de echipament de lucru și protecție.

Licitanții vor trebui să prezinte următoarele acte:

- Ofertă de preț;
- Avizul Ministerului Muncii pentru producerea acestui echipament;
- Mostră din sortimentele supuse licitației.

MICA PUBLICITATE

VANZARI — CUMPARARI

- Vând vilă deosebită, Măteș Corvin, 13, Deva. (8715)
- Vând teren intravilan, 500 metri pătrați, str. Cozici. Tel. 620915. (097841)
- Vând apartament 2 camere, decomandate, Simeria, I.I. Caragiale, bloc 2, scara C, ap. 4. (8752)
- Vând apartament 3 camere, două băi, două balcoane închise, beci mare, garaj la subsolul blocului, etajul II. Simeria. Tel. 216180. (8730)
- Vând loc de casă în municipiul Hunedoara, suburbia Boș. Tel. Deva—221696, după ora 20. (8723)
- Vând apartament ultracentral, 2 camere decomandate cu multiple îmbunătățiri, etaj VII, preț 65 milioane lei, negociaabil. Tel. 617742. (9176)
- Vând teren în travilan, 2100 mp, constructibil, zona Dobrobani. preț 70 milioane lei. Telefon 614230. (9170)
- Importator vând ochelari de protecție, anti-foane, măști. Tel. 069/217861; fax 069/210603. (9088)
- Vând teren intravilan, 1700 mp, Buituri, Hunedoara. Tel. 715942, după ora 17. (8731)
- Vând imprimantă HP 600 C. INKJET. Telefon 217861. (8722)
- Vând SRL producție, scutire impozit până în anul 1999. Informații tel. 720091, după ora 14. (8709)
- Vând urgent apartament 2 camere, str. Kogălniceanu. Tel. 211284, 218145. (8728)
- Vând garsonieră, parter, Simeria, central, preț convenabil. Tel. 660010. (6397)
- Vând apartament 2 camere decomandate, cu îmbunătățiri, parter, posibilități privatizare, birouri zona Miorița. Informații telefon 220179. (6400)
- Vând garsonieră parter, localitatea Deva, zonă Mărăști, bl. 23, sc. A, ap. 1, vizibilă duminică, 16 martie 1997, între orele 11—16. (6398)
- Vând teren intravilan 11 ari cu ieșire la șosea. Cristur, 319. (8726)
- Vând Lada 1200, preț 1900 DM, negociabil. Tel. 660070, 225285. (8725)

- Vând casă trei camere, bucatărie, baie, terasă 800 mp, str. Sântuhalm, 124 A. (GRT)
- Vând microbuz Isuzu Diesel (înmatriculat), Renault 4 (înmatriculat). Tel. 057/283827. (8717)
- Vând centrală termică Vaillant și boiler instant gaz, injector motorină. Tel. 620748. (6380)
- Vând presă boltari, patru bucăți concomitent. Tel. 613651, între orele 18—20. (8667)
- Vând spațiu comercial ultracentral. Telefon 223277, după ora 18. (6384)
- Vând talon cu carte de identitate Dacia 1310. Tel. 641653. (8703)
- Vând 30 ari teren arabă în Orăștie. Tel. 229226, Deva. (8688)
- Vând tractor Deutz, 45, cu cabină, Mitsubishi Lancer 4x4 (înmatriculat). Tel. 641318; 641088. (8704)
- Vând urgent până în 22 martie 1997, tractor 445, dublă tracțiune, Dacia 1310, excepționale, str. Vlahuță, nr. 29, Deva. peste calea ferată. (6392)
- Vând urgent Lada 1500, Deva, str. M. Eminescu, nr. 78. (6391)
- Spray contra ejaculării rapide, medicament^o potență, frigiditate, zahăr afrodisiac. 01—6376273. (8514)
- Cumpăr lemne foc. Orăștie, str. Victoriei, nr. 2, familia Iancu. (8341)
- Vând chioșc metalic, 15 mp, cu lambriuri interioare și garaj. Orăștie, Eroilor, 37/10, după ora 18. Tel. 612806. (8342)
- Vând armă de vânătoare, Bok 16, Orăștie, Eroilor, bl. A/38, după ora 17. (8343)
- Vând cutter 40 litri și mașină împachetat în vid, ambele de fabricație germană. Tel. 642991. (8344)
- Vând apartament Deva, str. Teilor, bloc 46, ap. 18. Informații telefon 620388. (8301)
- Vând Saviem 05 tone, Rabă izotermă 10 tone. Tel. 770951, 231736. (9301)
- Vând casă, apă, gaz, comuna Băcia, nr. 98, tel. 711955. (7426)
- Vând apartament 4 camere, centrul civic Hunedoara; mașină tricotat Singer, cu cartelă, dozor sucuri. Tel. 716333, 724376. (7429)
- Vând mașină de înghețată Carpigiani. Tel. 715610. (7434)
- Vând apartament 2 camere, Hunedoara, Trandafirilor, 12, bloc 25, ap. 48. (7438)
- Vând Fiat 850 în rodaj, după RK. Telefon 712614. (7441)
- Vând apartament 2

- camere, parter, în Orăștie. Informații telefoane 721566 sau 724583. (7447)
- Vând Dacia 1310 1990; Opel Kadett 1,3, 1985, neînmatriculat. Tel. 723225, 729577. (7448)
- Vând două garsoniere, confort sport. Orăștie, bloc 17/54, 55. Tel. 648105. (8346)
- Vând purcel (Basna) 30—40 kg, buc. 10 000/kg. Relații tel. 648105. (8346)
- Vând Citroen BX 19, înmatriculat, Diesel, foarte convenabil. Telefon 651579. (6639)

OFERTE DE SERVICII

- Executăm lucrări: gresie, faianțare, tapetare, la standard occidental. Telefon 656239. (6638)
- Meditez engleză intensiv, orice nivel, emigrare, admitere. Telefon 621609. (6387)
- Execut confecții și reparații din piele gecl rokeri, str. Livezilor, nr. 4. Tel. 615825. (8729)
- Angajăm vânzătoare florilor, piața Deva. Informații tel. 221017; 620795. (6399)
- EDITURA GLOBUS caută colaboratori, posesori auto, eventual taximetriști pentru distribuție publicații către firmele de difuzare presă. Relații la tel. 069/445029. (8727)
- UZINA MECANICĂ ORĂȘTIE, str. N. Titulescu, nr. 60, angajează macaragii autorizați ISCIR, gr. III, poduri rulante. Informații suplimentare: Serv. RURM — telefoane 054/641040; 641041, int. 233. (8720)
- S.C. CORALIS SRL, TIMIȘOARA, importator și distribuitor de produse alimentare de la 5 firme europene, angajează agent comercial pentru municipiul Deva. Condiții: experiență ca agent comercial, telefon la domiciliu, domiciliul în municipiul Deva, autoturism propriu pentru deplasare rapidă, nu pentru transport marfă. Doritorii vor trimite un G.V. pe adresa firmei, str. Ialomița, nr. 2, Timișoara. (8647)
- Societate comercială execută construcții diverse inclusiv acoperișuri. Informații telefon 716927. (7440)
- S.C. Oftraum Miraco SRL Hunedoara, cabinet oftalmologic anunță intenția de majorare a tarifelor. Consultații începând cu 15 aprilie 1997. (7445)
- DISPARIȚII
 - A dispărut în 7. 03. 1997 Purceloni Stanica, 24 ani, 1,60 m, brunetă, tunsă scurt, îmbrăcată în geacă și pantalon alb, bo-

tine negre. Cine poate da relații despre ea este rugat să anunțe Poliția Iașeg. (5200)

PIERDERI

- Pierdut legitimație serviciu, pe numele Macavei Valer. O declar nulă. (7439)
- Societatea comercială Mitu Alex SNC anunță pierderea codului fiscal nr 2124684. Il declar nul. (7443)
- Pierdut legitimație handicapat pe numele Moldovan Paulina. Se declară nulă. (GRT)
- S.C. Romeo—Valomet anunță pierderea autorizației de funcționare 261/377/1995, eliberată de Ministerul Sănătății. Se declară nulă. (6396)
- S.C. Ardelean & Komerth SNC anunță pierderea codului fiscal cu nr. 2673569. Se declară nul. (8713)

DIVERSE

- S.C. CETATE S.A. DEVA, str. Mureșului, nr. 4, a depus la ATPM Deva documentația pentru obținerea autorizațiilor de mediu pentru unitățile de morărit și panificație din Deva, Simeria, Orăștie, Brad, Ila, Certej. Conținutul la ATPM Deva, str. A. Vlaicu, nr. 25, în termen de 20 de zile. (8732)
- S.C. ANTAI LUXOR COMPRESST SNG HUNEDOARA, cu sediul în str. Eliberării, nr. 5, anunță că a depus la APM Deva documentația pentru obținerea autorizației de mediu a centrului de colectare deșeurilor metalice refolosibile din str. Iătureni — Hunedoara. (7435)

COMEMORĂRI

- Familia îndurerată anunță trecerea a șase luni de la moartea iubitei noastre soție, mamă și soacră
- ALBU MARIOARA Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 15 martie, ora 11, la biserica din cimitirul ortodox str. Eminescu. Dumnezeu să o odihnească! (8731)

DECESE

- Asociația județeană de Fotbal Hunedoara regretă trecerea în neființă a deosebitului om de fotbal care a fost
- NICOLAE CAPRA și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (8735)
- Colegii de serviciu de la Muzeul Banatului Timișoara sunt alături de colegul și directorul Florin Drașoveanu în greua încreșcare pricinuită de decesul tatălui său,
- NICOLAE de 74 ani. Sincere condoleanțe. (8748)

Fondul Proprietății de Stat

În baza Legilor nr. 58/1991 și 55/1995, precum și a Hotărârii de Guvern nr. 887/1995, publică Lista societăților comerciale cuprinse în programul de privatizare — restructurare — lichidare.

Nr. crt.	Soc. Com.	Adresa	Județul	Capital social mii lei
1.	Avicola S.A.	Sr. Principală, Hunedoara	31.333.425	
	Mintia (Deva)	nr. 2, loc. Mintia		

Pentru această societate comercială urmează a fi inițiată etapizat procedura de privatizare — restructurare — lichidare, începând cu decada a III-a din luna martie 1997.

Doritorii se pot adresa pentru detalii (modalitatea de privatizare, prețul acțiunii, condiții de plată) la Direcția pentru Agricultură și Industrie Alimentară din București, str. Sebastian, nr. 88, sector 5, la telefon nr. 01-4101727, 01-4101192.

Persoane de contact — dl Aposteanu Marius și dl Popa Viorel.

Director, ing. COPOSESCU VIOREL



str. Codrului, nr. 24

Produce și comercializează țevă PVC tip — ușor pentru scurgere la următoarele dimensiuni: Ø 50—100.

Pentru relații suplimentare, vă puteți adresa la sediul societății sau la telefon 054-642250 — serviciul Desfacere.

BANCA AGRICOLĂ S.A. AGENȚIA BARU MARE

Anunță licitație pentru imobilul situat în comuna Băcia, sat Petreni, nr. 117, cu posibilitatea de racordare la rețeaua de gaz metan, anexe gospodărești și terenul aferent.

Licitația va avea loc la Judecătoria Deva, executor judecătoresc, în data de 17 martie a.c., ora 9. (5196)

DIRECȚIA SANITARĂ A JUD. HUNEDOARA INSPECTORATUL DE POLIȚIE SANITARĂ ȘI MEDICINĂ PREVENTIVĂ HUNEDOARA — DEVA COMUNICAT

Având în vedere normalizarea situației sanitare-antepidemică, inspectorul sanitar șef al județului, dr. Călugăru Mircea — medic primar doctorand, hotărăște:

Începând cu azi, 12. 03. 1997, se ridică starea de carantină din unitățile sanitare ale județului Hunedoara.

S.C. VITICOLA S.A. ȘOIMUȘ Str. Viilor, nr. 1

Vinde vin alb soiuri superioare la prețul de 3 500 lei/l, zilnic între orele 10—15, în afara de sâmbătă și duminică.

RECEP PLUS

CALCULATOARE IMPRIMANTE COPIATOARE

DEVA Bd. DECEBAL BI. P Tel. 212726 218205

REDUCERI DE TARIFE LA CINEMATOGRAFE

Începând din data de 14 martie a.c., România—Film a luat măsura reducerii tarifelor de intrare pentru copii, elevi, militari, veterani de război cu soțiile, handicapați și pensionari — la cinematografele din Lupeni, Vulcan, Iașeg, Brad

și Orăștie — până la 50 la sută, la toate spectacolele de film. La cinematografele din Deva, Hunedoara și Petroșani, această reducere este operată la spectacolele or-

ganizate până la ora 16, inclusiv. Spectatorul de film sunt rugați să aibă asupra lor legitimațiile necesare prin care să dovedească că se integrează în categoriile mai sus-

amintite. O măsură de protecție socială lăudabilă pe care a luat-o România—Film pentru care merită toate felicitările! Aceasta în condițiile în care prețurile de intrare la cinematografe se păstrează la nivelul anterior. (M. B.)